DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N° 10 DEL 29.03.2024

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 200 del 14/03/2024 emessa da GOLEM NET srl. CIG: B063AC19F9.

IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

Vista la Determinazione n. 3 del 19/02/2024 con la quale è stata affidata alla ditta GOLEM NET s.r.l., con sede in Valmontone (RM), via Artena P. IVA 04271000871, il servizio di assistenza, manutenzione, aggiornamento ed implementazione del software di contabilità, elaborazione paghe, affiancamento alla contabilità economico patrimoniale, trasferimento dati bdap. Protocollo informatico e conservazione dati. DPO esterno secondo semestre 2023;

Vista la fattura n. 200 del 14/03/2024 emessa dalla ditta GOLEM NET s.r.l., con sede in Valmontone (RM), via Artena P. IVA 04271000871 per il pagamento del canone semestrale relativo al periodo 01/01/2024 - 30/06/2024:

Considerato che la somma occorrente è stata assunta con la citata Determina n .3 del 19/02/2024 alla Missione 1, Programma 3, Titolo 1, Macroaggregato 3 con impegno n.4/2024 del bilancio pluriennale 2024-2026 competenza 2024;

Attestata la regolarità del DURC;

Verifica la regolarità ex art 48-bis D.P.R. 602/73 presso l'Agenzia delle Entrate;

Ritenuto di dover procedere alla liquidazione della fattura n. FLV304 del 18/07/2023 emessa dalla ditta GOLEM NET s.r.l. per i servizi sopra menzionati resi a questo Consorzio;

Visto il D.lgs. 267/2000 e s.m.i.;

Visto il seguente parere di regolarità tecnica-amministrativa:

"Si esprime parere favorevole"

Il Dirigente

(Avv. Gerardo Farkas)

DETERMINA

Per quanto sopra espresso,

1. Liquidare la fattura n. 200 del 14/03/2024 di € 7.930,00 emessa dalla ditta GOLEM NET s.r.l. con sede in Valmontone (RM), via Artena P. IVA 04271000871 per il pagamento del canone semestrale relativo al periodo 01/01/2024 - 30/06/2024, in regime fiscale di scissione dei pagamenti, di cui alla citata Determinazione n.21/2023, a valere sulla Missione 1, Programma 3, Titolo 1, Macroaggregato 3, impegno n.4/2024 del bilancio pluriennale 2024-2026 competenza 2024 – imp.4/2024, con accredito sul c/c della ditta medesima.

IL DIRIGENTE

(avv. Gerardo Farkas)

1